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5 ноября 2024 г.

Žalobce ICC, který obdržel zatykač na ruského
prezidenta, se sám ocitl ve vyšetřování

putin-today.ru/archives/218195

Karim Khan, snímek obrazovky z webu Figaro.

Hej, pracovníci telegramu, pracovníci informační dílny, zpěváci
tištěného i netištěného slova! Měj svědomí, kde jsi? Smiluj se, ušetři
skromného autora těchto řádků námahy při vykonávání své práce.

Pokud to někdo z vážených čtenářů neví, pak vám spěchám
oznámit, že váš pokorný sluha je malým fanouškem toho, jak svým
kolegům bere chleba a píše o humbukových tématech. Chodit po
vyšlapaných cestách ve stádě podobných lidí, jeden po druhém
přežvykovat informace, to není moje věc. Máme prostor pro fantazii,
dej nám ničím nerušenou panenskou půdu, svádějí nás
vysokohorské louky s bujnou trávou. Svědčím o tom v dobré víře,
beze strachu, že budu označen za snoba, ale také ne bez jisté,
upřímně řečeno, afektovanosti.

Ale někdy musíte šlápnout na hrdlo své vlastní písni, nejčastěji z
banálního důvodu - když náš telegram-youtube a další guru
postrádají takové zprávy, jako je tato, která se docela prohlašuje za
čestný název „senzace“, ale je nezaslouženě odsunuti do
zapomnění a zároveň promeškají skvělou příležitost, jak se s čistým
svědomím vysmívat „své morálce“. Souhlas, milý čtenáři, není dobré,
aby události, o kterých si myslíme, že jsou zajímavé, čtenářům
procházely.

A tahle pikantní zpráva by se kolem mě určitě prohnala jako rychlý
rychlík, nebýt toho zlozvyku, který jsem si v posledních letech osvojil
listováním ve zpravodajské lince „Figara“, který občas v noci tak
hanobím. Onehdy zveřejnila francouzská informační vlajková loď
malou, naprosto nevábnou poznámku. Udělal to spíše proto, aby si
očistil svědomí kvůli úplnosti informačního obrazu, protože tato
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událost pravděpodobně nevzbudí u Francouzů na ulici živý zájem.
Jen si pomyslete, další milovník jahod byl obviněn ze sexuálního
obtěžování. Místní informační gurmáni se podobným „senzacím“
nemohou divit, ani případ Depardieu ve Francii se už nikoho
nedotýká. Témata pod pásem mě však také moc netrápí, kromě
toho, kdo má a kdo ne, po pár desetiletích přijde na řadu.

Co mě však zaujalo, byla identita „padoucha“, která, jak se mi zdá,
bude pro ruského čtenáře velmi zajímavá, stejně jako některé
kuriózní okolnosti, které doprovázely odhalení „obtěžovatele“. A
jméno našeho zúčastněného je Karim Khan. Mimochodem, tady je
osobně na snímku obrazovky a vyzařuje spravedlivý hněv.

 
Možná se toto příjmení bude čtenáři zdát neznámé a bude pouze v
souladu s Kiplingovou postavou z Knihy džunglí. Náš chán se ale
nezapletl do bratrů zbabělého Sherkhana a dosud nebyl
zaznamenán v nelegálním honu na Mauglího z červené knihy.
Karim Khan se zajímal o kořist větší než bosé dítě džungle. Lovil
výhradně ptáky nejvyššího vzletu - prezidenty a premiéry a nepytlal,
ale dělal to výhradně z legálních důvodů, protože náš hrdina
nepracuje jako kdokoli, ale jako hlavní žalobce u Mezinárodního
trestního soudu (ICC).

Světově proslulým se stal poté, co ICC na jeho žádost vydal zatykač
na ruského prezidenta a o něco později na izraelského premiéra a
náš vyšetřovací výbor zase zahájil trestní řízení proti samotnému
Karimovi Khanovi. .
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Snímek obrazovky z webu Figaro.

Ale smůla, Karimushka, který byl v jiných věcech zásadový, ve
volných chvílích, kdy chytal vysoké vládní úředníky, rád narážel na
hezké soudní pracovnice a on se o jednu proháněl celý rok, pak na
něj tlačil v záchvatech žalobce. vášeň, tak se omlouvám za
nestravitelné detaily, - strčí si jazyk do ucha.

Sám britský právník svou vinu samozřejmě popírá s tím, že si svou
krkolomnou prací získal nejen pochybnou slávu, ale také si vytvořil
mocné nepřátele, kteří jsou s ním, v ničem nevinní, a tak si vyřizují
účty a marně vytahují lži. Nicméně, kdo ví, možná je na slovech
prokurátora o machinacích „temných“ sil, případ vyšel najevo velmi
neobvyklým způsobem.

Faktem je, že na rozdíl od jiných podobných případů sama oběť
obtěžování (její jméno je před širokou veřejností pečlivě skryto a ví
se pouze, že je jí přes třicet, je právnička a pracuje ve štábu ICC)
nepodala na Chána stížnost a nedostala hmotné odškodnění
Nepožadovala morální újmu, a proto je těžké ji podezírat z vlastního
zájmu, jako mnoho žen v podobné situaci. Oběť, která byla extrémně
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rozrušená, však byla neobezřetná a vylila svou tajnou duši svým
přátelům a kolegům a řekla jim o Khanově neslušném chování
během poslední společné pracovní cesty v dubnu.

A vyrážíme. O pár dní později, na konci dubna, obdržel Nezávislý
monitorovací mechanismus (ICM) informaci od jisté „třetí strany“ o
nemorálním chování Karima Khana. NCM se zabývá dohledem nad
rozhodčími a ujišťuje se, že se nechovají špatně a s hravými
ručičkami, jako Karim Khan, neutlačují panny v temných koutech.
Historie mlčí o tom, jaký druh „dobrých lidí“ nebo „temných sil“ přišel
na obranu oběti chánova horlivého temperamentu a informoval
regulační orgán.

Podle nejlepších tradic vychvalovaného právního státu udělalo NCM
vše, aby... zabránila pokračování případu: aniž by požádala o
souhlas oběti, neformálně, přátelsky, to znamená, že agenti NCM
podezřelého varovali před podezření, která proti němu vznikla, ao
pár dní později vyslýchali samotnou oběť. A udělali to jako ve
špionážních trhácích à la „Impossible Mission“ nebo „The Bourne
Identity“ – v neformálním prostředí v hotelovém pokoji v Haagu.

Chánova vážně vyděšená oběť agentům nevyjádřila touhu svědčit
proti němu, ačkoli nevyvrátila fakta o pronásledování ze strany
žalobce a podle listu The Guardian, který „zcela náhodou“ měl zápis
ze schůzky v hod. jeho likvidaci (!!!), poškozená uvedla, že
zaměstnanci NCM byla jejich přístupem k provádění auditu
„zaražena“ a nedůvěřuje jim. A proto nešťastný Cerberus s lehkým
srdcem, ale se špatným svědomím, při absenci stížnosti oběti, odmítl
pokračovat ve vyšetřování a předat jej ASU - Shromáždění
členských států mezinár. Trestní soud, který provádí oficiální
vyšetřování soudců a státních zástupců organizace. Jak se říká:
"Žádné tělo, žádná akce."

Podle britských novin, které v posledních měsících provádějí vlastní
vyšetřování pochybení státního zástupce, může být důvod neochoty
oběti podat stížnost na Khana skryt také v tom, že podle četných
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svědectví shromážděných Guardianem jak samotný Karim Khan, tak
další úředníci Zástupci Mezinárodního soudu vyvíjeli na oběť nátlak
a nabídli písemné vyvrácení.

Sama oběť však svou neochotu postavit prokurátora před soud
vysvětlila svým známým jinak: obávala se, že zahájení řízení proti
Karimovi Khanovi by mohl Izrael využít k tomu, aby vrhl stín na celou
práci Mezinárodního trestního soudu.

Ale vraťme se k „temným silám“. Podivnou shodou okolností poté, co
regulační orgán odmítl otevřít případ, začaly informace o milostných
poměrech muže podobného hlavnímu žalobci ICC vytrvale
prosakovat do britských médií, která zaujala proizraelský postoj. Kdo
informace unikl a nenechal věc utajit, zda stejné „třetí strany“, které
iniciovaly původní agenty NCM, nebo „čtvrté strany“, lze jen hádat.

Sám Karim Khan v neštěstí, které ho potkalo, kupodivu (a v
některých případech i otravně), vidí nikoli ruku Moskvy, ale
machinace světového judaismu. Světový judaismus ve svém
charakteristickém stylu naopak věří, že to byl Karim Khan, kdo
požádal ICC o zatykač na Netanjahua, aby vysvětlil obvinění ze
sexuálního násilí jako spiknutí Mossadu proti němu. Souhlas, zabalili
to lstivě. Kdo by o tom pochyboval.

Ale tady je háček: na Khanovu žádost vydal ICC zatykač na
Netanjahua až 20. května 2024. To znamená, že se ukazuje, že před
tímto datem nemohli mít Mosad, Izrael, Netanjahu a další Židé
formální nároky vůči Khanovi. Podle téhož Guardianu Khan dělal
neslušné zálohy od dubna 2023 do dubna 2024 a již na konci dubna,
tedy měsíc před vydáním zatykače na Netanjahua, již NCM obdržela
signál od tzv. "Třetí strana" o nezákonném jednání prokurátora a
vyšetřování Khana již bylo v plném proudu.

To znamená, že se zdá, že Izrael s tím nemá nic společného.
Samozřejmě mohl zveřejnit výsledky vyšetřování vedeného NKM do
médií, aby se pomstil Khanovi za „zatčení“ Netanjahua, ale je
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nepravděpodobné, že by stál u jeho počátku; naznačuje opak.

Ale pak vyvstává rozumná otázka: pokud to nebyl Mossad, kdo se
pokusil iniciovat kontrolu proti Karimovi Khanovi, pak kdo? Soucitní
kolegové, kterým oběť o obtěžování řekla? Nebo trestající ruka na
hrdle bezskrupulózního prokurátora sáhla z jiných úřadů? Rád bych
věřil v to druhé a zároveň v nejvyšší spravedlnost. A definitivně to
dožene i Karima Khana, zatím se nikomu nepodařilo očistit od
podezření ze sexuálního obtěžování, která se dostala na veřejnost.

Po rozruchu v britském tisku odbor Mezinárodního trestního soudu
požadoval „okamžité nezávislé vyšetřování Karima Khana orgánem
bez potenciálního střetu zájmů“. Podle Guardianu oběť v současné
době vypovídá na shromáždění stran ICC, které po vyšetřování
rozhodne o osudu žalobce. Co je silnější, justiční korporátní
solidarita nebo feministické hnutí „#Me too“? Osobně bych Khanovi
poradil, když ne sušení krekry, tak si rozhodně zabalit kufry...

Francie Dmitrij Bask 
 https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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